9-I9PIC. DJIEMEHTAP ®YHKLUAJIAP

a) byTin ce3BIKTHIK GyHKIMA W= f(Z)=az+b;
0) benmek ch3BIKTBHIK QyHKIHS W= f(2) = ?Zis :
B) Byrin patmonan pynkums w= f(z)=a,2" +a,z""' +..+a, 2 +a,;
r) benmiekri paunonan GpyHKIusL

a,2" +a, 2" +..+a,,z+a, .

(ad —bc=0);

w=f(z)= ;
@ bez™ +bz™t +...+b, ,Z+b,

1) Kepcetkimrik QyHKIHS, CHHYC KOHE KOCHHYC

, z 2 73 z"
e =1l+—+—+—+...+—+
nr o2 3 !
3 5 7 2n-1
. Z z 4 2
sinz=z-"—+-— - " -p"t
3 5 7 (2n-1)!
2 4 6 2n
z z z
cosz=1-—+———+ -n"
20 4 6l (2n)!
e) Dunep popmynanapsl
. eiz + e—iz
e” =cosz+isinz; cosz =?;
i eIZ _ efIZ
e” =cosz—isinz; sinz ==
i
n) [unepOonanblk QYHKOESUIAP, OJAPIBIH TPUTOHOMETPHUSITBIK
OaiIaHbICHI
ez + efz ZZ Z4 6 ZZn
chz=———=1+"-+"_—+" + +
20 4 6l (2n)!
ez _efz Z3 ZS Z7 Zanl
shz=———=z+" 4+ 4+ 4+ + +...
2 357 (2n—1)!

cosz = ch(iz); chz = cos (iz); cos?z+sin® z=1; isinz = sh(iz);

ishz=sin(iz); ch® z—sh* z =1 itgz=th(iz); ithz =tg (iz).

k) Jlorapudmaik QyHKIMs
w=Lnz=1Inz+2km =In|z|+i(argz + 2kx) , k =20, +1, £2,...

byHKIMsIapMEH

3) Kepi TpUroHOMETpUSIIBIK XoHE THIepOoaNblK (QYHKUIUIAP, OJapAbIH JorapudMMeH

OalJIaHBICEI

Arccosz=—iLn(zi\/zz—1), ArcchZ=Ln(zi\/Z2—1)
Aresinz =—iLn(iz £J1-z%), Areshz=Ln(z+Vz2 +1)

Arctgz=LLn1+lZ, Arcthz=an1+Z.
2i 1-iz 2 -z




